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Актуальність та постановка проблеми. Актуальність системного дизайну 

є дуже значимою в сучасному світі. Адже він відіграє важливу роль в дизайні в 

цілому.  

Цілісне структуроутворення змісту і форми предметної системи або 

програми діяльності, яка отримує предметне оснащення, з одночасною і 

взаємозалежної розробкою всіх структурних елементів і керуючих моментів, з 

«виходом» на формування художнього образу, називається системним 

дизайном. 

Сучасний стан справ у галузі розробки вбудованих систем вимагає 

швидкого виходу на ринок. Втрачений час виливається у недоотриманий 

прибуток, або прямі збитки від конкурентів, які займають нішу і знімають 

вершки. Одним із оптимальних рішень є аналіз системи із розбиттям 

на програмно-апаратні модулі і подальший їх синтез та інтеграція в єдине ціле. 

Специфіка системного підходу в дизайні. Художнє конструювання 

«штучних» виробів склалося і здійснювалося тому, що в проектній діяльності, не 

було системного підходу. Але проектовані окремі речі все одно «прямували» в 

об'єктивно існуючу систему штучної предметного середовища, значить продукт і 

одиничного художнього конструювання може бути розглянутий з позицій 

системного підходу для з'ясування ступеня його відповідності системі, в яку він 

буде включений. При цьому необхідно мати на увазі, що «чуттєва оболонка, в яку 

наділяє предмет натуралістичне свідомість, ізолює даний предмет від 

справжнього контексту і тим самим робить його принципово  ,,штучною" річчю.  

Основні матеріали дослідження. Основні поняття і структура системного 

дизайну. Істота системного дизайну, розкривають його основні поняття - 

«Суб'єкт», «об'єкт», «зв'язки» і ін. Ці структурні елементи (підсистеми) мають 

одночасно багатьма різними характеристиками і виконують різні функції. 

У реальному проектуванні до типових, різноманітним, але взаємопов'язаним 

об'єктів системного дизайну відносяться: 

-предметна система (Тематичне єдність речей і зв'язків між ними), 

-програма і сценарій (В тому випадку, коли вони являють собою тексти-

зафіксовану вербальну основу майбутніх реальних дій, актів), 

-аудіовізуальная комунікація (Предметно-програмна система, що забезпечує 

найрізноманітніші види інформаційних зв'язків), 

-фірмовий стиль (Формальне і змістовне єдність предметного середовища, 

аудіовізуальних комунікацій і процесів, які стосуються певної функціональної 

цілісності) 

Висновок. При постійному ускладненні пристроїв лінійний ріст розміру 

коду веде до того, що час розробки збільшується по експоненціальному закону. 

В той же час сучасний розвиток мікроелектроніки, коли вартість кремнієвих чипів 

набагато порядків дешевша за програмне забезпечення, дозволяє розбивати 

систему на слабо зв‘язані між собою блоки і модулі та створювати 
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багатопроцесорні системи, в яких код розділений на ізольовані частини. Такий 

дизайн і архітектура розподілення коду, функцій і бізнес логіки між апаратною 

та програмною частиною дозволяє паралельно працювати над алгоритмами, 

програмним забезпеченням і кодом, що описує апаратуру та електричними 

схемами і електронними платами. В такому випадку системний дизайн із ланкою 

процесор-конфігурована логіка є досить ефективним рішенням при розробці 

як простих так і складних вбудованих систем. 

 

Список використаних джерел: 

         1. https://dou.ua/lenta/articles/esd/ 

2. http://um.co.ua/8/8-19/8-196277.html 
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